



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

**ORGANIZAN.** La Asociación Salvadoreña de Sociología, realizará del 8 al 11 del presente mes, su Primer Congreso Nacional con participación de los sectores inte-

resados en la problemática socio-política del país. Informan, de izquierda a derecha: licenciados Manuel de Jesús Aquino, Pedro Elías Guzmán y Adolfo Flores Cienfuegos.

## Expondrán situación de ganadería lechera

La grave y desastrosa situación que enfrenta la ganadería de leche será expuesta hoy ante funcionarios del gobierno y representantes de organismos internacionales que brindan asistencia a El Salvador, según se anunció ayer.

La exposición se hará durante reunión que será presidida por la Junta Directiva de la Asociación de Productores de Leche de El Salvador (PROLECHE). A partir de las 9 horas, en las oficinas de la gremial.

Se expondrá en detalle el problema ocasionado por el manejo descontrolado de

los cuantiosos donativos de leche en polvo que hacen países amigos para la ayuda de familias refugiadas y damnificadas de la guerra.

Los dirigentes de PROLECHE han organizado esta reunión para exponer la falta de atención que los funcionarios del gobierno han demostrado ante dicha problemática.

Los ganaderos de leche señalan que durante la inauguración de la AGROEXPO-87, el presidente Duarte dijo que se interesaría por que se atenderan las ne-

—Pasa a la página 60—

## Fianza de ₡ 60 mil a 12 sindicalistas ISSS

Con fianza de 60 mil colones, podrían continuar gozando de libertad los 12 sindicalistas del STISSS, contra quienes existe orden de detención provisional.

Ayer, a las 11:30 de la mañana, se presentó al Juzgado Sexto de lo Penal

el Dr. Efraín Huete, defensor de los dirigentes sindicales, para informar al juez de la causa, Dr. Edgardo Sierra Quezada, que sus defendidos rendirán una fianza de 5 mil colones cada uno, para no ser capturados, amparándose

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

**URGENTE VOLVER.** La Srta. Tatiana Alfaro Olano, empleada de una acreditada firma publicitaria, dijo ayer que es urgente volver ya a la hora normal de El Salvador.

## Libres acusados de ser miembros célula comunista

Félix Edmundo Hernández Morán y Félix Alfredo Hernández Morales, detenidos en relación con una supuesta célula comunista, han quedado en libertad al comprobarse su inocencia.

Así lo determina el auto de libertad emitido por el Juez Segundo de lo Penal, Dr. Daniel González Romero. Ellos fueron capturados por agentes de la Guardia Nacional, acusados de pertenecer a una célula comunista.

El defensor de los dos favorecidos con la carta de libertad, es el Dr. José Guillermo Alférez, quien asegura que sus defendidos "gozan del aprecio y respeto, tanto público como privado, pues son personas humildes, honradas, trabajadoras y honorables".

—Pasa a la página 60—

# Mil 80 millones es la ayuda de AID al país

Mil ochenta millones de colones, es el total de la ayuda que recibirá el país durante el presente año, proveniente de la Agencia Internacional para el Desarrollo.

El dato fue proporcionado por el ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, al inaugurar ayer el Seminario sobre "Administración del Financiamiento Externo a través de la Secretaría Técnica del Financiamiento Externo" (SETEFE).

Explicó que del total de la cooperación financiera que recibirá el país provenien-

te de la AID, 543.3 millones de colones es administrado a través del presupuesto extraordinario para reactivación económica.

Luego se refirió a los recursos del Convenio de Donación y Apoyo a la balanza de pagos, que suman 825 millones de colones, que están distribuidos entre SETEFE, Ministerio de Hacienda, BCR, Agencia Internacional para el Desarrollo.

Por medio del Convenio de Donación Apoyo a la Balanza de Pagos, el BCR —Pasa a la página 60—

## Programa Mundial entrega alimentos a una comunidad

Artículos de primera necesidad donados por el Programa Mundial de Alimentos, fueron entregados a la comunidad Cantón San Antonio, jurisdicción de Guadalupe, San Vicente, en acto celebrado en la Escuela Rural Mixta del lugar.

Hizo la entrega el Ing. Balmore Ochoa Luna, Gerente del MAG, de la Región Paracentral, al Comité de Desarrollo Cantonal, de la mencionada comunidad.

Según lo dio a conocer el citado funcionario, los alimentos servirán para apoyar el "Grupo de Asistencia Técnica" que está implementando un vivero comunal de cítricos y que posteriormente serán distribuidos entre todos los miembros de la comunidad de San Antonio.

El Ing. Balmore Ochoa —Pasa a la página 60—



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

**VISITA DE GOBERNADOR.** Del 5 al 11 del corriente, el Gobernador Rotario del Distrito 424, de C.A., Belice y Panamá, Arq. Francisco A. Maradiaga, hará una visita oficial a los Clubes Rotarios de El Salvador. Informan, el CPC René A. Fernández, derecha y el Lic. Mariano Novoa Flores, miembros del Club Rotario San Salvador Noroeste.

# Renovado impulso da la SIECA a Integración CA

Renovado impulso al proceso de integración económica en Centro América, está dando la SIECA para reactivar el desarrollo, por medio del intercambio comercial entre los países del Istmo.

En tal forma se espera superar los graves problemas económicos de la región, declaró ayer en atenta visita a LA PRENSA GRAFICA, el Lic. Eduardo Rafael Bolaños Santos, jefe de Información de la Secretaría de Integración Económica Centroamericana (SIECA).

Destacó que el comercio intrarregional ha descendido de mil 300 millones de pe-

so centroamericanos (equivalentes al dólar) en 1980, a sólo 400 millones en 1986, con lo que se ha perjudicado seriamente el desarrollo industrial de la zona.

La armonía en lo económico es la base para lograr la integración tan necesaria en otros aspectos, porque la interdependencia de nuestros países es innegable, como lo demuestra la interconexión eléctrica entre diversos países, para resolver problemas comunes.

Expresó que aún no se ha perdido el potencial económico en la región, y que

—Pasa a la página 33—



**PREMIO FENAPES.** El Lic. Ernesto Vilanova, Sr. Luis Mendoza, Lic. Carlos Remberto González y Dr. Mauricio Rebollo, de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa Salvadoreña (FENAPES), informan sobre la institucionalización del Premio "Brazo de Oro", que será otorgado a partir de este año como un reconocimiento a la empresa y al periodista radial y escrito, que hayan dado su valioso apoyo a la Federación.

PES), informan sobre la institucionalización del Premio "Brazo de Oro", que será otorgado a partir de este año como un reconocimiento a la empresa y al periodista radial y escrito, que hayan dado su valioso apoyo a la Federación.

**AL CERRAR la edición**

(Información en página 59)